
Kalender
5. november: Åbent hus -
forældre til kommende 
bh.kl.årg. kl. 17:00-19:00
11. november: Elevrådsmøde -
Det lille elevråd
12. november: Forældremøde 
– KKFO kl. 17:30-19:30
13. november: Gallafest 7.-9.-
årgang
17. – 21. november: Flexuge
18. november: KKFO -
Forældrerådsmøde
24. november: Skolebestyrel-
sesmøde
25. november: Elevrådsmøde -
Det store elevråd
26. november: Morgensam-
ling (Bh.kl.-2.årg.)
28. november: Juleklip –
Skolen
4. december: 17:00-19:00: 
Uddannelsesaften på NEXT
5. december: MED-
udvalgsmøde
8. december: 15:00-17:30: 
Julehygge - KKFO
12. december: Lucia
18. december: Elevrådsmøde -
Det store elevråd
19. december:
Personalejulefrokost
22. december: Juleafslutning
23. december: Juleferie -
Skolen
24. december til 1. januar: 
Juleferie - Skolen og KKFO’en
2. januar: Juleferie - Skolen

Vores kvarter
Vores skole

Nyhedsbrev
oktober-
november 2025

Byggeri og genhusning
Fejl og mangler ift. de nyrenoverede bygninger er efterhånden 
afhjulpet, så vores flotte nye rammer fungere, som de skal.
Renoveringen af afd. Stevnsgade.
Nedrivningen er næsten færdig og håndværkerne er ikke stødt 
på større udfordringer, der bevirker forsinkelser.
Klub Guldberg
Høringen vedr. bygningen af selvstændig klubbygning på 
hjørnet ud mod Stevnsgade er afsluttet. Pt. afventes opsamling 
på høringen.

Forældre til børn til kommende børnehaveklasse-

årgang kan skrive deres barn op til en køben-

havnsk folkeskole og fritidsinstitution (KKFO) fra 

mandag den 3. november til og med søndag 23. 

november 2023. Læs mere her

Vi holder åbent hus på Guldberg Skole for alle 

interesserede onsdag den 5. november kl. 17-19. 

på afd. Sjællandsgade 10.  

Her giver vi et indtryk af, hvad vi er for en skole, 

og man har mulighed for at stille spørgsmål til sit 

barns skolestart.

Læs mere i pjecen, som du finder her og se 

skolens præsentationsfilm her.

Informationsaften 5. november

Skolernes motionsdag
Fredagen før efterårsferien deltog eleverne fra 1.-8. klasse i 
skolernes motionsdag i Fælledparken. Der var god stemning og 
godt vejr til dagen. 
8. årgang hjalp 1. klasserne ude på løberuten. Samtidig arrange-
rede 9. klasserne sjove lege for børnehaveklasserne, hvilket skabte 
masser af sjov og fællesskab.
Dagen styrkede fællesskabet på tværs af årgangene.

https://guldbergskole.aula.dk/nyt-fra-guldberg-skole-kkfo-klub
http://kunder.monokrom.dk/books/ztut/
https://youtu.be/OMYVdXNicSc
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Nøddeallergi
Retningslinjer for hensyn til nøddeallergikere på skolen
Til orientering har vi pt. elever med nøddeallergi på 2. og 4. 
årgang 
Vi har følgende retningslinjer for hensyn til nøddeallergikere på 
skolen:
Hele nødder og peanuts i madpakker
Hele nødder og peanuts må ikke medbringes i madpakker i 
indskolingen og på KKFO’en, da de kan frigive allergener i luften 
og udløse alvorlige allergiske reaktioner.
Andre produkter med nødder i madpakker
Mad, der indeholder nøddesmør (fx peanutbutter), hakkede eller 
pulveriserede nødder, frarådes, da de kan give allergiske 
reaktioner. Vi opfordrer forældre til at begrænse brugen af nødder 
i madpakker – også i mindre bearbejdede former.
Produkter med spor af nødder
Disse (fx müslibarer eller pesto) kan medbringes, men vi beder 
eleverne om at vaske hænder både før og efter spisning for at 
minimere risikoen for indirekte allergeneksponering.
EAT-skolemadsordningen
I skolens madordning (EAT) kan der indgå hele nødder, fx 
cashewnødder som topping.
EAT tilbyder ikke særskilte nøddefri retter.
Når forældre og elever bestiller EAT-mad, kan man se 
ingredienser og allergenmærkning ved at klikke på den enkelte 
ret.
Alle ingredienser med mærkningspligtige allergener (fx nødder) 
er markeret med fed skrift.
Vi opfordrer forældre og elever til at orientere sig i deklarationen, 
inden der bestilles mad, for at undgå allergiske reaktioner.
Elevansvar og trivsel
Elever med allergi opfordres til at tage medansvar – fx ved at 
vælge at sidde væk fra eventuelle allergener.
Vi samarbejder med jer som forældre for at skabe en tryg hverdag 
for alle børn.

Halloween – Allehelgensaften
I aften krydres efterårets mørke med lidt uhygge. 

Der har været mange uhyggelige børn i skole i dag. I aften er det 

allehelgensaften eller som det hedder på dansk: halloween. 

Natten, hvor de døde har lettest ved at vende tilbage til de leven-

des verden, for at skræmme eller blive formildet.
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Månedens princip
Denne måneds fremhævede princip er principper for 
kommunikation og samarbejde mellem forældre og skole. 
Principperne kan læses her. 

Fra skolebestyrelsen
Fra skolebestyrelsesmødet 27. oktober.

Samarbejdet mellem kontaktforældre og skolebestyrelse

Skolebestyrelsesmødet 27. oktober blev indledt med det årlige 
møde mellem kontaktforældre og skolebestyrelsen. I år satte vi 
fokus på kommunikation – særligt i de situationer, hvor 
samtalen kan være svær. Derfor havde vi inviteret konsulent 
Nana Emilie Scheibel fra Arbejdsmiljø København til at holde 
oplæg og lede øvelser om Professionel Forældredialog. På 
Guldberg Skole har der været arbejdet med tilgangen i flere år 
under navnet Styrket forældrekontakt.

Metoden er en løsningsorienteret samtaleteknik, som giver 
lærere, pædagoger og ledere konkrete redskaber til at skabe 
respektfulde og konstruktive samtaler med forældre – også når 
der er bekymring eller uenighed. Guldberg Skole er blandt de 
første, hvor metoden nu også bringes i spil med forældre som 
aktiv medspiller.

Et centralt princip i Professionel Forældredialog er, at det er 
den professionelle, der har ansvar for rammer, tone og struktur 
– ikke for at “give forældrene ret”, men for at sikre, at alle parter 
føler sig set, hørt og forstået. Erfaringerne viser, at det kan 
mindske konflikter, styrke samarbejdet og skabe større 
tilfredshed på begge sider.

Mødet bestod af konkrete øvelser, dialog og refleksion, hvor 
kontaktforældrene blev introduceret til nøgleelementer i 
metoden: at vise empati, afstemme forventninger, spørge 
nysgerrigt ind og finde fælles løsninger. Gennem træning i 
denne form for samtale håber skolebestyrelsen, at 
kontaktforældrene kan fungere som ambassadører for en god 
og respektfuld kommunikationskultur i hver enkelt klasse.

Professionel Forældredialog er en del af kommunens større 
indsats Mangfoldige Børnefællesskaber, som blandt andet 
bygger på princippet: Ingen skal stå alene, når det bliver svært. 
Det gælder både børn, forældre og fagprofessionelle – og det 
forpligter os alle til at samarbejde med respekt, tydelighed og 
åbenhed.

Skolebestyrelsens dagsordner og referater

Dagsordner til og referater fra møderne kan læses her under 
Forældresamarbejde

Se værktøjerne til lærere og 
pædagoger om 
Professionel Forældredialog 
her: Professionel 
forældredialog | 
Arbejdsmiljø København

https://guldbergskole.aula.dk/vores-skole/principper/principper-kommunikation-og-samarbejde-mellem-foraeldre-og-skole
https://guldbergskole.aula.dk/#nolink
https://arbejdsmiljoe.kk.dk/vi-raadgiver-om/borgerkontakt/professionelle-dialoger/professionel-foraeldredialog
https://arbejdsmiljoe.kk.dk/vi-raadgiver-om/borgerkontakt/professionelle-dialoger/professionel-foraeldredialog
https://arbejdsmiljoe.kk.dk/vi-raadgiver-om/borgerkontakt/professionelle-dialoger/professionel-foraeldredialog
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web: guldbergskole.aula.dk
facebook: Guldberg Skole 2200
Instagram: guldbergskole

Ambition og 

Ansvarlighed

Fællesskab og

Forskellighed

Dannelse og 

Medborgerskab

Guldberg Skole og Fritid er et fællesskab, hvor alle har en plads og hvor den enkelte styrkes og 
udvikles til at kunne bevæge sig uden for skolens trygge ramme med et fagligt, socialt og personligt 
afsæt for at bidrage til, passe på og sætte sit præg på den verden han, hun, de er en del af.

På vegne af personale og ledelse
Morten Nielsen

Personalia
Skolen
Fratrædelser
My Lorenzen som er barselsvikar i børnehaveklasse B, har stopper 
på skolen i dag, da hun har fået fast stilling på Lundehusskolen 
Tak til My for hendes bidrag til fællesskabet Guldberg Skole og 
fritid.
Ansættelser
Humaira Butt overtager for My som børnehaveklasseleder i BHB.
Laura Barfod Christensen er ansat som pædagog i stedet for 
Humaira i BHB og BHC frem til sommerferien.

Velkommen til fællesskabet på Guldberg Skole og Fritid.

KKFO’en
Fratrædelser
-
Ansættelser
Alvin Axel Kreutz er ny pædagogmedhjælper. 
Maria Panitch er ansat som ny pædagogmedhjælper.

Velkommen til fællesskabet på Guldberg Skole og Fritid.
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